



МАНЬКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Соборна . 8, смт. Маньківка, Черкаської області, 20101, тел/факс (04748) 6-10-68.
E-mail: inbox@mn.ck.court.gov.ua, Web: <http://mn.ck.court.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 02887757

04.03.2021 № 1.7/ 1 /2021

Ниді Ярославі Геннадіївні

foi+request-82680-
c090ec17@dostup.pravda.com.ua

**Відповідь на запит
на отримання публічної інформації
відповідно Закону України «Про доступ до публічної інформації»**

Маньківський районний суд розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації про проведення атестації робочих місць працівників апарату судів України в межах повноважень повідомляє наступне.

Маньківським районним судом атестація робочих місць за умовами праці працівників апарату суду не проводилася, оскільки для державних службовців надання пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці чинним законодавством не передбачені, а працівникам патронатної служби та оператору комп'ютерного набору І категорії надаються надається щорічна додаткова відпустка за особливий характер праці, пов'язаної з роботою на персональному комп'ютері тривалістю 4 календарних дні відповідно до Списку виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість працівників в яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці та за особливий характер праці, затвердженого постановою КМУ № 1290 від 17.11.1997 року та Положення про помічника судді, затвердженого рішенням Ради суддів України від 18.05.2018 № 21. Обліку робочого часу відпрацьованого в умовах з особливим характером праці працівників патронатної служби (помічників суду) та оператора комп'ютерного набору І категорії здійснюється щоденно відповідальною особою суду, про що щомісячно складається табель обліку робочого часу.

Тому для працівників патронатної служби та оператора комп'ютерного набору І категорії атестація робочих місць також не проводилася.

Відповідно до ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Голова Маньківського
районного суду

Тарасюнь (04748) - 6-19-43

І. Д. Калієвський